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Stemmingen moties Begroting Econo-
mische Zaken (onderdeel Landbouw en
Natuur)

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Economische
Zaken (XIII) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar
2015 (onderdeel Landbouw en Natuur),

te weten:

- de motie-Thieme over het aan retailers opleggen van
een bewijslast (33400-XIII, nr. 109);

- de motie-Van Gerven over redden van het Noord-Hol-
lands landschap (34000-XIII, nr. 57);

- de motie-Van Gerven over het beheer van ottertunnels
(34000-XIII, nr. 58);

- de motie-Van Gerven over de verbindingszones van de
ehs (34000-XIII, nr. 59);

- de motie-Lodders over het experiment "Regels wieden"
(34000-XIII, nr. 60);

- de motie-Geurts c.s. over ondersteuning van de land- en
tuinbouwexport (34000-XIII, nr. 61);

- de motie-Geurts/Dijkgraaf over het herstellen van de
markt bij ernstige dierziekten (34000-XIII, nr. 62);

- de motie-Geurts/Dijkgraaf over de agenda van de top
over dierenwelzijn (34000-XIII, nr. 63);

- de motie-Geurts over besteding van de interne begro-
tingsreserves (34000-XIII, nr. 64);

- de motie-Leenders over een visie op voedsel (34000-XIII,
nr. 65);

- de motie-Jacobi over traditioneel werkende herders
(34000-XIII, nr. 66);

- de motie-Graus over de rechten van niet gehouden dieren
(34000-XIII, nr. 67);

- de motie-Graus over vergroten van de pakkans van die-
renbeulen (34000-XIII, nr. 68);

- de motie-Graus/Dijkgraaf over opnemen van de buizerd
en arend in de valkerijakte (34000-XIII, nr. 70);

- de motie-Graus/Dijkgraaf over niet rigide toepassen van
EU-richtlijnen (34000-XIII, nr. 71);

- de motie-Graus c.s. over extraheren van zeer schaarse
fosfaten (34000-XIII, nr. 72);

- de motie-Van Veldhoven/Schouw over een eenduidig
keurmerk (34000-XIII, nr. 73);

- de motie-Van Veldhoven/Geurts over teeltoptimalisatie
van eiwitgewassen (34000-XIII, nr. 74);

- de motie-Van Veldhoven/Lodders over de financiering
van groen onderwijs (34000-XIII, nr. 75);

- de motie-Van Veldhoven/Jacobi over nationale parken
nieuwe stijl (34000-XIII, nr. 76);

- de motie-Dik-Faber/Klaver over het tegengaan van
voedselverspilling (34000-XIII, nr. 77);

- de motie-Dik-Faber/Van Veldhoven over 100% verant-
woorde soja in de varkens- en pluimveehouderij (34000-
XIII, nr. 78);

- de motie-Klaver c.s. over weidegang voor alle Neder-
landse koeien (34000-XIII, nr. 80);

- de motie-Klaver over de Marker Wadden (34000-XIII, nr.
81);

- de motie-Dijkgraaf c.s. over uitvoering van de motie
stromest (34000-XIII, nr. 82);

- de motie-Thieme over vermindering van de vlees- en
zuivelconsumptie (34000-XIII, nr. 83);

- de motie-Thieme over een einddatum voor het couperen
van biggenstaartjes (34000-XIII, nr. 84);

- de motie-Thieme over het principe dat het houderijsys-
teem is aangepast aan het dier (34000-XIII, nr. 85);

- de motie-Thieme over houtwallen in weilanden (34000-
XIII, nr. 86);

- de motie-Thieme over openstellen van het Kroondomein
Het Loo (34000-XIII, nr. 87);

- de motie-Thieme over Het Loo als een afschotvrije zone
voor wilde zwijnen (34000-XIII, nr. 88);

- de motie-Ouwehand over ongedaan maken van de
bezuinigingen op het natuurbudget (34000-XIII, nr. 89);

- de motie-Ouwehand over een heffing op stikstofproductie
(34000-XIII, nr. 90);

- de motie-Van Klaveren over bejaagbare ganzensoorten
(34000-XIII, nr. 92).

(Zie vergadering van 30 oktober 2014.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Gerven stel ik voor, zijn moties
(34000-XIII, nrs. 57 en 58) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Van Veldhoven stel ik voor, haar
moties (34000-XIII, nrs. 73 en 76) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar motie
(34000-XIII, nr. 90) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Geurts (34000-XIII, nr. 61) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat diverse sectoren hard worden geraakt
door de Russische boycot;

verzoekt de regering, uiterlijk eerste kwartaal 2015 met een
uitgewerkt voorstel te komen om de land- en tuinbouwex-
port te ondersteunen,

en gaat over tot de orde van de dag.

19-15-1

4 november 2014

TK 19

Stemmingen moties Begroting

Economische Zaken (onderdeel

Landbouw en Natuur)Tweede Kamer



Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 93, was nr. 61 (34000-XIII).

De voorzitter:
De motie-Graus (34000-XIII, nr. 72) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, zich blijvend en maximaal in te
spannen hoe we primaire levensbehoeften als zeer schaarse
fosfaten kunnen extraheren, scheiden en opslaan uit dier-
lijke afvalstoffen en voor de inzet van concentraten als
kunstmestvervanger en de Kamer zo spoedig mogelijk over
de voortgang te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 94, was nr. 72 (34000-XIII).

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber/Van Veldhoven (34000-XIII, nr. 78) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat is afgesproken dat in 2015 100% van de
aangekochte soja die in Nederland als veevoer wordt
gebruikt, verantwoord geproduceerd moet zijn;

overwegende dat volgens de veevoersector de doelstelling
slechts voor een derde wordt gehaald;

overwegende dat de melkveehouderij er wel in geslaagd
is om de doelstelling binnen bereik te halen, maar dat de
varkens- en pluimveehouderij achterblijven;

spreekt uit dat ook van de varkens- en pluimveehouderij
mag worden verwacht dat zij de gemaakte afspraken
nakomen;

verzoekt de regering, in gesprek te gaan met de varkens-
en pluimveehouderij en deze sectoren indringend te wijzen
op hun verantwoordelijkheid om de doelstelling van 100%
verantwoorde soja op korte termijn te halen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 95, was nr. 78 (34000-XIII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (34000-XIII, nr. 59).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Lodders (34000-XIII, nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, de PvdA en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Geurts c.s. (34000-
XIII, nr. 93, was nr. 61).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman en de SP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Geurts/Dijkgraaf (34000-XIII,
nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP,
50PLUS/Baay-Timmerman en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Geurts/Dijkgraaf (34000-XIII,
nr. 63).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, de PvdA en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Geurts (34000-XIII, nr. 64).
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De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Leenders (34000-XIII, nr. 65).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi (34000-XIII, nr. 66).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (34000-XIII, nr. 67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (34000-XIII, nr. 68).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Dijkgraaf (34000-XIII, nr.
70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man en 50PLUS/Klein voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus/Dijkgraaf (34000-XIII, nr.
71).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Graus c.s. (34000-
XIII, nr. 94, was nr. 72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, D66 en GroenLinks voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Graus (PVV):

Nu mijn motie op stuk nr. 70 is aangenomen, zou ik van de
staatssecretaris graag een brief ontvangen waarin staat hoe
zij deze gaat uitvoeren. Zij mag de motie op stuk nr. 72
daarin ook meenemen.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar de staatssecretaris van Economische
Zaken.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Geurts (34000-
XIII, nr. 74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Lodders (34000-
XIII, nr. 75).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de PvdA en
de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Klaver (34000-XIII,
nr. 77).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber/Van
Veldhoven (34000-XIII, nr. 95, was nr. 78).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
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Links, de PvdA en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat de stemmen staken.

Wij brengen de motie opnieuw in stemming.

Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, Groen-
Links, de PvdA en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen. De stemmen staken opnieuw. Ik kan dus geen uit-
slag vaststellen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Mevrouw Dik-Faber (ChristenUnie):

Voorzitter. Ik heb even overlegd met collega Van Veldhoven.
Wij wensen de motie aan te houden.

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Dik-Faber stel ik voor, haar
gewijzigde motie (34000-XIII, nr. 95, was nr. 78) aan te
houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
Daarmee is de hoofdelijke stemming voor nu komen te
vervallen.

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (34000-XIII, nr. 80).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Klaver (34000-XIII, nr. 81).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf c.s. (34000-XIII, nr.
82).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, GroenLinks en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Dijkgraaf (SGP):

Mevrouw de voorzitter. De motie stromest vraagt om uit-
voering van een eerdere motie. Ik krijg graag uiterlijk
maandag een brief van de staatssecretaris waarin zij aan-
geeft hoe zij de motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Thieme (34000-XIII, nr. 83).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (34000-XIII, nr. 84).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Thieme (PvdD):

Voorzitter. Nu mijn motie over het afknippen van biggen-
staartjes in de bio-industrie is aangenomen, hoor ik graag
hoe het kabinet de motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Thieme (34000-XIII, nr. 85).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (34000-XIII, nr. 86).

19-15-4

4 november 2014

TK 19

Stemmingen moties Begroting

Economische Zaken (onderdeel

Landbouw en Natuur)Tweede Kamer



De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (34000-XIII, nr. 87).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (34000-XIII, nr. 88).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (33400-XIII, nr. 109).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, 50PLUS/Baay-Timmerman, GroenLinks, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (34000-XIII, nr. 89).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (34000-XIII, nr.
92).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de SGP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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